

市交通委回应“国拍”模拟拍牌失败

拍牌考虑选技术成熟服务好企业

本报讯 (记者 张欣平) 针对“国拍”日前模拟拍牌失败、市民建议引入社会企业与“国拍”竞争的问题,市交通委社会宣传处副处长黄晓勇昨天下午回应称,“将对相关企业进行综合评估,考虑选择技术成熟、服务质量好的企业;同时选择什么样的拍牌方式也在考虑之中,总之会提升拍牌质量”。目前,上海“国拍”正在抓紧准备下一次的模拟拍牌测试,最快一周内启动。相关方面会提前一两天向社会公布。

此前,上海“国拍”曾饱受市民诟病,骗取沪牌逾5000张的“内鬼车牌案”以及上海华东政法大学的几名本科生对上海“国拍”100元手续费是否合理合法的诉讼,也使得当下沪牌拍卖急需改革的呼声越来越高。

为了让竞买人尽早适应新拍卖系统的操作,6月份的上海私车额度拍卖于上周日进行了模拟测试。然而“国拍”公司升级后的竞价系统和首度启用的网页版出价界面表现糟糕,在仅不足7万人参与的情况下,依然出现了严重的“卡壳”现象,再次引发了人们的质疑,不少网友吐槽“拍卖还不如让淘宝、京东来操办”。

针对“国拍”日前模拟拍牌过程中是否遭到大规模攻击的问题,黄晓勇透露,目前上海的警方、电信部门正在调查。

黄晓勇表示,上海实行私车额度拍卖以来,经历了从现场投标到网络投标的发展,对机动车总量增长起到了很好的控制作用。但随着时间的推移和竞拍人数的增加,现行制度也存在一些问题,有关部门正在研究和完善后续的机动车额度管理措施,“无论是从牌照的使用期限,还是警示价制度,都将在稳量控价的前提下,研究制定一个相应的释放机制,成熟后将向社会公布。”

上海动物园本月降生三头小麝鹿

本报讯 (记者 金旻矣) 一个月间,上海动物园有三头成年麝鹿因误食塑料袋而去世。近日,动物园传来好消息,三头小麝鹿宝宝接连降生(如图),弥补了“鹿死人手”带来的哀伤。

这三头小麝鹿于6月初诞生,它们除了喝母乳外,大部分时间都躲在安全的地方,四肢紧紧蜷缩,黑溜溜的双眼不时好奇地张望。由于麝鹿身上长有斑点,不少游客会将它们误认为是梅花鹿,其实麝鹿的毛色更浅,臀部长有白毛。园方希望游客能珍惜、爱护小生命,让它们平安地繁衍生息下去。



松江金店劫案 嫌疑人被批捕

本报讯 (通讯员 程欢彦 记者 孙云) 5月16日本报A5版发表《松江新桥镇男子抢金项链5小时人赃俱获》,报道一名男子在松江一家金店内伺机抢走2根金项链并持刀捅伤一店员,5小时后被警方抓获。

昨天,松江区检察院以涉嫌抢劫罪将犯罪嫌疑人于某批准逮捕。

编“浴室炸弹” 张某被批捕

本报讯 (通讯员 顾清莉 记者 孙云) 为了10元钱忿忿不平的男子张某,通过110报警平台编造浦东惠南镇一家浴室里“炸弹将在5分钟后引爆”虚假信息,致使公安民警、特警、交警、特种机动队等采取紧急应对措施,严重扰乱社会秩序。昨天,浦东新区检察院以涉嫌编造虚假信息罪对张某依法批准逮捕。

张某到案后供述,当天中午,他因浴资与工作人员发生口角,最终比平时多支付10元。回家后,张某气愤难平,遂编造短信至12110报警平台。经司法鉴定,张某患有轻度精神发育迟滞,有限刑事责任能力,目前具有受审能力。

老大请你买一送一

各行业魁首齐聚广发分享日

自1995年广发银行发行国内第一张真正意义上的信用卡,至今已走过20个年头。20周年之际,万宁、星巴克、携程、大众点评网、丝芙兰等众多行业大佬及新加入的高端连锁超市品牌OLE齐聚5月的广发分享日,一批“老大”请你买一送一。

高端超品牌 OLE倾情加盟

今年广发分享日的重头戏是高端连锁超市品牌OLE的加盟。OLE作为国内最具规模与实力的高端连锁超市品牌之一,十年来“传导生活方式”的核心理念正被越来越多的消费群体接受,消费者也在清新明快的购物环境中体会“与众不同”的购物感受。

本期广发日除在OLE推出消费满200元送200元礼品卡、刷卡满388即可领取VIP会员资格等活动外,还特别举办甜品厨房、红酒品鉴会等专场活动。

此外,备受消费者喜爱的合作伙伴万宁也进行了优惠升级。除延续“满88元立减44元”的半价优惠,还推出了广发卡20周年“特惠货架”,专柜商品组合折上折,只要88元就能把特惠货架超值礼包带回家。为了给消费者更多选择,特惠货架商品还将定期更新。

老商户继续半价优惠

丝芙兰、大众点评网、星巴克、腾讯



上图为广发分享日期间万宁门前持卡人排起长队伍的盛况

游戏等商户将继续推出半价优惠。据了解,丝芙兰非常受消费者热捧,广发日推出了优惠力度很大的活动:周五到丝芙兰门店消费可享受满400元立减200元优惠。

大众点评网广发分享日专区则为吃货们准备了福利,消费者登陆活动专区即可半价抢购西提牛排、万岁寿司、小肥羊等精选商户的专享团购券。

此外,每周五广发日星巴克门店全场手工调制饮品买一送一;携程主打五星酒店度假线路满1000减500优惠,扬州瘦西湖、杭州千岛湖等旅游路线任你选。

持续覆盖更多领域的广发日,在助力信用卡精细化发展的同时,不断提高持卡人的用卡活跃度。高活跃率离不开广发信用卡一直以来营销上的创新。据向广发方面了解,广发信用卡2015年第一季度活跃率为76.23%,在行业中处于领先地位。

为西藏髌关节发育不良患儿筹款

沪上千家庭参与亲子公益活动

本报讯 (记者 陆梓华) 为远在日喀则的髌关节发育不良患儿筹集救助资金,本市近千个家庭日前携手参与公益活动,第二届“亲子做公益、健康共成长”大型公益活动在沪举行。

市儿童医院主任医师杨晓东是上海市第七批援藏干部。他在日喀则工作时,意外地发现髌关节脱位儿童特别多,随后在对日喀则5县2000名藏族儿童的抽样体检中,共筛查出200名3-14岁先天性髌关节脱位的患儿,发病率竟高达10%。在儿童医院和社会各界的支持下,杨晓东发起了“格桑花之爱”

关爱西藏农牧区小儿先天性髌关节脱位公益活动,先后共有31名先髌患儿已在上海市儿童医院接受爱心手术,并逐步康复。

活动负责人说,本次活动销售门票的一半和现场义卖所得都将用于西藏髌关节患儿的治疗。活动现场,家长和孩子一起“练摊”,一起吆喝。男孩小茗今年要上小学了,平时看见别的小朋友有玩具就问家长要,得不到还会发脾气。听爸爸讲西藏孩子的故事后,小茗主动从自己的玩具箱里挑出十几件参加义卖,并自豪地把100元义卖款塞进捐赠箱。



海博4000辆出租车更换尾气排放装置

为落实“绿色出行、环保的士”理念,减少出租汽车尾气污染排放,海博出租率先更换三元催化器尾气排放装置,首批4000辆出租

车昨天开始更换。海博公司出租车尾气排放装置将于9月30日前全部更换完毕。

本报记者 张龙 摄影报道